



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



晴天一身灰,雨天一腿泥 唐桥停车场环境恶劣盼整治



唐桥停车场内部,碎石子路面坑坑洼洼,泥污横流

昨日,省城当涂路与东二环交口的唐桥停车场附近居民肖先生向市场星报来信反映,自从停车场投入使用十多年,每天有无数辆大货车进进出出,扬尘、噪声与不时发生的交通事故让周围居民十分闹心。8月27日上午,记者来到唐桥停车场周边一探究竟。

见习记者 邵华文/图

乱:交通事故频频发生

刘先生住在裕昌新村,10岁的儿子在螺岗小学上学。虽工作繁忙,但他从不敢让儿子单独上学放学。“这么多的大货车,不敢让他一个人过马路。”

记者了解到,此路段今年已发生过两起恶性交通事故,小摩擦更会随时发生。与停车场一桥之隔的五里庙社区居民提到当涂路,都说:“一个月交通事故有几十起。”

记者现场观察,上午10点至10点15分,停车场进出约20辆大货车。执勤民警表示,每天从附近经过的大货车可达上千辆。

脏:马路两边隔尘不相见

尽管这两天天下着小雨,但裕溪路、当涂路上,仍能看到飞驰的大货车卷起一团团白雾。“窗不敢开,衣不敢晒。”今年春节,因工作关系从芜湖搬至合肥居住,肖先生一直

觉得心里有点堵。

停车场附近一家烟酒超市的老板说:“我在这里生活了近十年,最严重的时候,站在马路这边,看不清对面。”

唐桥停车场内部,一辆车牌号为豫H775H的十几米长大挂车,正发出“咣当”的刺耳声,驶过坑坑洼洼石子路面,碾轧一条条污水泥痕。附近居民表示:“早上停的车,傍晚就积满一层厚灰。”

盼:深受困扰,希望整治

采访中,一位居民告诉记者,刚来时不习惯,半夜睡不着觉,整个人莫名其妙得心烦气躁,脾气也大了,经常冲老婆孩子发火。

一家宾馆的女老板则表示,除非必要,她从不打开大厅玻璃门,因为太吵,客人抱怨住在这里睡不着。采访过程中,几乎所有居民都无奈表示,深受停车场困扰,希望得到整治。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

老人电视购物疑上当 要求退货遭拒绝

星报讯(杜刚 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从长丰县获悉,庄墓镇73岁高龄的李某,终于收到了来自某电视购物频道寄来的457元退款。

李某是长丰县庄墓镇人,7月12日,通过某购物频道订购了两套“黄金首饰”八件套,共计人民币457元。7月16日,货送到,老伴试戴时发现黄金首饰八件套是镀金而非电视宣传的真金。李某立即拨打购物频道客服电话要求退货,但对方不同意。

7月28日,李某来到县消费者投诉举报中心投诉该购物频道。经过交涉,李某将货物寄回购物频道,并于日前收到457元退款。这是长丰县消费者投诉举报中心成功调解的首例电视购物纠纷案。

女儿一再搞传销 母亲看不下去了

星报讯(侯伟 崔璐 星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城滨湖新区振徽苑10号楼,打传办人员清理一处传销窝点时遇阻:一女子长期从事传销活动,其母亲毅然举报,“女子不配合处理,最后以跳楼要挟。”辖区民警赶到后,及时制止这一荒唐行为。

据了解,包河区打传办执法人员来到该屋外时,发现屋外站着两名陌生男子,手里还拎着刚买回的菜。进入屋内,一中年女子出现在执法人员面前,“对方以前搞传销,已被查处过,不知悔改,还留下来搞传销。”执法人员说,从这两名男子身上查获传销资料后,勒令立即搬离出租屋。

可这位“老熟人”不肯配合,自称并非租户,而是来串门的网友。执法人员从其手机上翻找到大量从事传销活动的信息,证据面前,对方情绪激动,扬言要跳楼。

辖区派出所赶来处理,在制止这一荒唐行为后,要求其立即与房东解除租赁合同。

“她母亲知道女儿从事传销活动,一再劝阻无效,最后母亲只好举报。”执法人员介绍说。



狗咬狗,狗主人不愿赔偿 闹到派出所,赔了2000多

星报讯(记者 祁琳) 8月25日傍晚,住在合肥史河路附近的刘女士出来遛狗,突然一只大狗冲上来,对着小狗就是狂咬,小狗受伤不轻。刘女士大喊“谁家的狗”,无人上前担责,刘女士作势要打大狗,这时,同小区的孙女士冲上来拦住刘女士说:“凭什么打我的狗?”

当天晚上,刘女士着急带小狗去治伤。8月26日,刘女士找到孙女士协商花掉的给小狗治疗的医药费两千多元,孙女士不理睬,刘女士报警求助。

昨日下午,在辖区派出所民警协调下,孙女士赔偿了刘女士2300多元医药费。



亮亮有新书包啦

星报讯(王玲玉 牛红磊 记者 祁琳/文 程兆/图) 8月26日,本报报道《爱唱歌的男孩想要一个新书包》,讲述男孩亮亮与母亲相依为命的故事。懂事的亮亮知道家里条件差,要开学了,书包破了,也不愿开口向妈妈要买新书包。

亮亮的报道刊出后,不好

好心人纷纷要求送书包给亮亮,安徽建欣物业公司经理刘能彪第一个打进热线电话,要帮助亮亮。“亮亮非常懂事,我们可以帮他实现愿望。”刘能彪称。昨日下午,记者与刘能彪一起来到亮亮家,送给亮亮新书包和文具盒、本子等学习用品(见右图)。



分离半世纪,一次牌局寻得亲人



星报讯(翟倩 郑程娟 记者 马冰璐) 合肥市民仰阿姨在3岁时,与奶奶在街头走失,随后,她被送往福利院。没多久,养父母收养了她,善良的养父母待她如亲生子女,呵护她健康成长。

闲暇时,仰阿姨喜欢打麻将,去年,在一次牌局中,牌友无意中中说了一句:“你和我表局长得

真像。”

事后,牌友将此事告诉了表姐,但对方没在意。今年,一次闲聊中,牌友的表姐将此事告诉了母亲,老人激动地表示:“很有可能她就是走失的女儿。”老人当即约定今年“五一”从河南来合肥与仰阿姨相见,“可惜,临行前几天,她去世了。”老人临终前嘱咐子女一定要来合肥找仰阿姨。

今年5月,子女带着老人的愿望来到合肥,“兄弟姐妹一见,就感慨我和妹妹长得‘太像了’”。为了核实,今年7月底,仰阿姨和妹妹

来到安徽新莱蒂克司法鉴定中心做亲子鉴定。结果依据DNA分型结果,支持仰阿姨与妹妹之间有同胞姐妹关系,得知消息那一刻,仰阿姨激动得说不出话来。

兄弟姐妹们得知喜讯后纷纷赶到合肥,一家人抱头痛哭,今年中秋节,她和亲人们将实现盼望已久的人月两团圆。

寻亲故事感人至深,寻亲路上充满艰辛,读者朋友们,如果您需要通过本报寻亲,欢迎您拨打星报新闻热线0551-62620110告诉我们。

品味中秋,万达环球新品抢先看

辛劳三个月,终于又迎来了一个难得的小长假——中秋,不旅游实在辜负美好假期,安徽万达环球国旅中秋新品已出炉,旅游是更好的休息,放弃睡懒觉的打算,不妨跟着万达出发,品味或情味或美味的中秋吧!

周边游横行秋天

秋天的庐江情味更浓。早前由万达环球组织的冶父山产品,因环境清幽获得市民称赞,今秋庐江的黄陂湖更显艳艳,万达环球特设计“蟹甲归田”和螃蟹一起“横行”秋天庐江一日游,9月6日发班,深游庐江一地,安排冶父山、黄澄湖游览,轻松、休闲!正是黄陂湖大闸蟹上市的时候,此行可品尝到这里纤维长、肉质细腻鲜甜的蟹肉,实为合肥周边一日

游精品行程,适合一家人度假休闲,品味美好中秋。

银发游品味京津

首都北京是备受老年人青睐的线路之一,九月是最适宜老年人旅游的月份,在中秋佳节这样的幸福满满的日子,万达环球北京银发游系列高频发班,“银色年华—京津单飞六日游”,近出游方式就有去飞回卧、去飞回高、往返高铁、去高回卧、往返火车五种方式。行程上,安排民俗国粹——京剧,看大型中华杂技,以及经典必游项目故宫(钟表馆珍

宝馆)、天坛、颐和园、八达岭长城,四重厚礼,探秘常规行程中少有的视界,如和珅王府、周邓纪念馆、黄包车游胡同、明皇蜡像宫,万达环球,带您到王府井大街、鸟巢水立方夜景、天津三条街体会老景新韵。

亲子游同赏明月

以活动设计见长的行知学堂行程设计尤为精彩。如9月6日~7日发班“中秋狂欢亲子趴 共享原汁古文化——大脚小脚走读儿童职业体验城1日之旅”,每个孩子背一首关于中秋的古诗,说一段关于中秋的典故、唱一首

关于月亮的歌曲,作为旅途中的热身活动,并以“我们的一家”为主题,邀请爸妈绘制一幅画,增进亲子感情等。

中秋佳节清澈月亮是最好的景,万达环球“赏天堂月色 享渔家野趣——大脚小脚走读杭州、亲子渔夫2日之旅”9月6日发班,安排泛舟运河水上,感受这“天堂玉带,千秋画卷”的京杭古运河千年遗韵,体会中秋月圆下的团圆之喜!而与同日发班的“夜赏古城明月,乐摘万株石榴——台儿庄古城、冠石榴园亲子休闲2日之旅”,除深度游览台儿庄古城外,更安排赏古城明月,观拜月大典,品舌尖美食,走进天下第一榴园,观万株石榴树,大手牵小手,采摘一颗颗快乐带回家。